State of Arizona
COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 07-131

Complainant: No. 1310410203A

Judge: No. 1310410203B

ORDER

The commission reviewed the complaint filed in this matter and found no ethical
misconduct on the part of the judge. The issue raised is legal or appellate in nature, and
the more appropriate remedy would have been to appeal the judge’s decision to a court
with proper jurisdiction.

The commission is not an appellate court and cannot change a judge’s decisions;
therefore, the complaint is dismissed pursuant to Rules 16(a) and 23(a).

Dated: July 3, 2007.

FOR THE COMMISSION

/s/ Keith Stott
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on July 3, 2007.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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State of Arizona Supreme Court May 9, 2007
Staff Attorney’s Office
Attention: | |

1501 West Washington Street

Phoenix, Arizona 85007

Attorney] |

[ am aware that Chief ustice| | cannot ethically involve herself in commenting upon this
matter, however, it is her judicial responsibility to her Courts and to our State to be aware of the
contingous unethical performance of her judges and obstructions of the Law in her Courtrooms.
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Enclosed please find a copy of the Motion To Abjudge Full Faith & Credit ToThe[ |Order,
pursuant to AR5, §13-2311), filed with her Superior Court

Also, please find a Notice of Appearance for Professional Intervenor, pursuant to A.RS. §25-407(c), if you
urwﬂmmmmmmwm%mwkﬂymm We have a

hearing | | in front of Judge in this matter i you would like to
participate.

Flease help me o save costs a o each and and listed at the
S by distributing a copy every attorney person

Thank you for your assistance,
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